

彪形大汉被点穴瞬间倒地

两仪拳在商水显神威



□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 两仪拳的威力到底有多大？10月17日，在商水举行的两仪拳周口传承基地揭牌和两仪文化周口发展中心落成仪式上，一位彪形大汉被点穴后瞬间倒地，解穴后立即恢复正常。“气血通，则百病消。两仪拳的拳理，就是按照中医经络穴位的机理所生发。”中华两仪文化研究会会长段保华一语道破玄机。

当日在两仪拳周口传承基地揭牌和两仪文化周口发展中心落成仪式上，两仪拳传承人分别做了两仪拳展示和两仪养生功夫表演。随后，段保华的弟子高跃鑫请现场观众上台体验两仪拳点穴。一位身材高大、体重近100公斤的彪形大汉应声上台。彪形大

汉与高跃鑫交流后，表示已准备完毕。话音刚落，彪形大汉就被点中穴道，立即倒地。让人惊奇的是，解穴后，彪形大汉随即恢复正常。“以前听说过两仪拳的威力很大，没想到会这么大。”彪形大汉说。

段保华告诉大家，两仪拳的精髓是点穴、解穴，穴位既可以点，又可以解，一点一解之中极究阴阳之道。按照中医基础理论，人体穴位主要有三大作用，它既是经络之气输注于体表的部位，又是疾病反映于体表的部位，还是针灸、推拿、气功等疗法的施术部位。穴位具有“按之快然”、“驱病迅速”的神奇功效。两仪拳的拳理，就是按照中医经络穴位的机理所生发，广行两仪点穴养生之道，正是向两仪拳本体的文化回归。

截至今年9月 我市邮政电商交易额达12.4亿元

□晚报记者 马治卫 通讯员 闫永生

本报讯 10月14日，周口晚报记者在商水召开的全市邮政农村电商综合便民服务平台建设现场会上获悉，截至今年9月，全市邮政系统已建成综合便民服务网点3516个，邮政电商交易额达12.4亿元。

近年来，我市邮政部门以邮乐网、邮

掌柜系统推广、农村综合服务平台建设等为抓手，打造了集网络代购、平台批销、农产品返城、公共服务、普惠金融、物流配送为一体的农村电子商务体系。截至目前，全市已建成综合便民服务网点3516个，实现电商交易额12.4亿元、代收费8.1亿元、助农取款2.2亿元。

周口10岁小姑娘 获“中国少儿戏曲小梅花”金花奖

□晚报记者 王晨

本报讯 近日，周口10岁小姑娘韩梓萱凭借在豫剧《五世请缨》选段的精彩表演，获得“中国少儿戏曲小梅花”金花奖。

据了解，10月1日至6日，2016年第二十届“中国少儿戏曲小梅花”荟萃活动在浙江嵊州举行。该活动是由中国戏剧家协会举办的一项全国性、高规格、面向少年儿童的重要戏曲艺术活动，代表了中国少儿戏曲的

最高水平，被誉为戏曲艺术的希望工程。本次赛事共有来自北京、天津、河南、辽宁等全国24个省市区的800多人参加，为历年参赛选手最多的一次。本次比赛按年龄和身份分成4个组，共有115个(个人100个，集体15个)参赛节目。本次赛事包含京剧、越剧、黄梅戏等28个剧种。韩梓萱在比赛中表现突出，以97.78分的成绩获得“中国少儿戏曲小梅花”金花奖。

韩梓萱从4岁开始学戏，经过多年的勤学苦练，目前在我市已小有名气。



韩梓萱在比赛中 (图片由其家人提供)

酒喝太多 睡了一夜开车仍是醉驾

□晚报记者 徐松 通讯员 张华

本报讯 头一天晚上，太康县王某与朋友聚会时喝了很多白酒。睡了一夜，他开车外出办事时，仍因醉驾被警方查获。10月16日，周口晚报记者从太康县人民法院获悉，王某因犯危险驾驶罪，被判处拘役1个月，并处罚金1000元。

法院审理查明，2015年11月18日晚上，王某与朋友聚会时喝了很多白酒。睡了一夜，他逐渐清醒过来，便开车外出办事。他驾车沿106国道由南向北行驶到太康县毛庄镇王隆集北时，被在此执勤的交警查获。经检测，王某每百毫升血液中酒精含量为121.13毫克，属醉酒驾驶。

法院审理后认为，王某在道路上醉酒驾驶机动车，其行为危害了公共安全，已构成

危险驾驶罪，但由于王某到案后如实供述自己的罪行，可以从轻处罚，遂依法作出上述判决。

为此，太康县公安局交警大队的赵警官提醒广大司机，判断司机是否酒驾或醉驾，是以每百毫升血液中的酒精含量为标准的，超过20毫克就属酒驾行为。司机如果头一天喝酒较多，第二天血液中的酒精含量仍有可能超标，就要承担相应的法律责任。

那么，酒后多长时间才适宜开车呢？太康县中医院的赵永斌医师讲，人的酒精代谢情况与喝酒人的年龄、体质、解酒能力，以及时间长短和事后怎样处理等都有关系。头一天饮了酒，不要以为睡一夜就没事了，第二天血液中的酒精含量仍有可能超标。为此，司机喝了酒最好过了48小时再开车。

线索提供 程雪